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PREDMET: Općinski sud i Općinsko državno odvjetništvo 
U Slavonskom Brodu 

Poštovani, 

Ovim putem Vas želimo izvijestiti o neprihvaćanju prijedloga Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o područjima i sjedištima sudova kojim se predlaže reorganizacija i preustroj 
pravosudnog sustava Republike Hrvatske. Reorganizacijom pravosudnog sustava predviđa se 
novi teritorijalni ustroj mreže pravosudnih tijela kojima je obuhvaćen Općinski sud te Općinsko 

državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu koji bi trebali imati sjedište u Požegi. 

Razlozi za neprihvaćanje su slijedeći: 
Slavonski Brod kao sedmi grad po veličini u Republici Hrvatskoj, upravno je i 

administrativno središte Brodsko-posavske županije i šire te nositelj razvoja ovog područja, 
stoga nisu jasni razlozi i kriteriji zašto bi se u reorganizaciji pravosudnog sustava Republike 
Hrvatske grad Slavonski Brod izostavio kao središte pravosudnih tijela. 

U 2013. Općinski sud u Slavonskom Brodu zaprimio je ukupno 8903 predmeta,a 
Općinski sud u Požegi 5081 predmet. Od toga je Općinski sud u Slavonskom Brodu zaprimio 
655 kaznenih predmeta, a Općinski sud u Požegi 252 kaznena predmeta. Dakle, vidljivo je daje 
Općinski sud u Slavonskom Brodu u 2013. godini zaprimio gotovo dvostruko više predmeta u 
odnosu na Općinski sud u Požegi, a u kaznenoj grani sudovanja Općinski sud u Slavonskom 
Brodu u 2013. godini zaprimio je više nego dvostruko predmeta u odnosu na Općinski sud u 
Požegi. Notorna je činjenica da su i za prethodne godine približno isti podaci za ova dva suda. 

Općinski sud u Slavonskom Brodu u mjesnoj nadležnosti pokriva, prema službenom 
popisu 158.575 stanovnika, a Općinski sud u Požegi 78.034 stanovnika. 

Nadležnost Općinskog suda u Slavonskom Brodu proteže se i na najdužu europsku 
granicu. U kaznenim predmetima gdje je kazneno djelo počinio stranac pri prelasku granice 
(takvi predmeti su hitne naravi) najekonomičnije je postupanje Općinskog suda u Slavonskom 
Brodu, jer je sud smješten oko 500 metara zračne linije od graničnog prijelaza. 



Uzimajući u obzir navedene činjenice nije ni bilo moguće predložiti promjenu sjedišta 
Općinskog suda i Općinskog državnog odvjetništva iz Slavonskog Broda u Požegu. 
Posebno ističemo kao smo ustrajni u zaštiti interesa građana Slavonskog Broda i Brodsko
posavske županije te imamo podršku svih političkih stranaka i saborskih zastupnika u 
Slavonskom Brodu. 

Ujedno koristim priliku da Vas pozovem u Slavonski Brod kao bi se i sami uvjerili o 
važnosti ostanka sjedišta Općinskog suda i Općinskog državnog odvjetništva u Slavonskom 
Brodu. 

Srdačan pozdrav, 

Dostaviti: 
l. Naslovu 
2. Pismohrana 


